

# 漯河日报

LUOHE DAILY

中共漯河市委机关报  
国内统一刊号:CN41-0014  
邮发代号:35-53

2019年12月6日  
星期五 农历己亥年十一月十一  
投稿邮箱:lhrb001@163.com

今日8版 总第7772期  
漯河日报社出版  
网址: http://www.lhrb.com.cn



深入学习贯彻党的十九大精神  
全面落实新时代漯河经济社会发展  
工作布局

## 不忘初心 牢记使命

### 市委常委班子召开“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会

蒿慧杰主持并讲话 张春香点评 刘尚进贾宏宇等出席

本报讯(记者 李丹)根据中央要求、省委部署和市委安排,12月5日,市委常委班子召开“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会。市委书记蒿慧杰主持会议并作总结讲话。省委第八巡回指导组组长张春香、副组长秦曙光及省委第八巡回指导组其他成员到会指导。刘尚进、贾宏宇、李亦博、杨晓、蒋志安、高喜东、周新鹤、张宏进、李建涛、吕娜出席。李思杰、吕岩列席会议。

市委常委会对开好本次专题民主生活会高度重视。会前,各位市委常委同志征求意见、学习研讨、谈心交心、查摆检视,为开好民主生活会作了充分的思想准备和工作准备。会上,蒿慧杰首先代表市委常委班子进行对照检查,并带头作个人对照检查。随后,刘尚进等常委同志逐一进行个人对照检查。市委常委会同志检视问题不遮不掩,根源剖析深入透彻,整改措施具体有效,相互批评坦诚相见,达到了红脸出汗、深化认识、增进团结、共同提高的目的。

张春香在点评中指出,漯河市委常委会班子专题民主生活会主题聚焦、认识统一、整改措施到位,达到了“团结、批评、团结”的目的,体现出了漯河良好的政治生态。下一步,要在进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”上提升认识,在加强班子建设上持续用力,在抓好主题教育后续文章上持续用力,以永远在路上的韧劲巩固和深化主题教育成果。

蒿慧杰在总结讲话中指出,市委常委班子作为全市各项事业的领导者、组织者和推动者,要作为全市各级领导班子和广大党员干部作好示范、作出表率。一要在做到“两个维护”上走在前、作表率。要把“两个维护”作为最重要的政治纪律和政治规矩,充分体现到坚决贯彻党中央决策部署的行动上,体现在履职尽责、做好本职工作的实效上,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,确保习近平新时代中国特色社会主义思想在漯河不断往深里走、往心里走、往实里走,确保习近平总书记视察河南时重要讲话、指示批示精神和党中央决策部署在漯河得到不折不扣地贯彻落实。二要在强化理论武装上走在前、作表率。要坚持把学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务和终身必修课,结合深入学习贯彻习近平总书记视察河南时重要讲话精神和党的十九届四中全会精神,努力在学深悟透中加强理论修养,在融会贯通中强化系统把握,在知行合一中提高工作水平,切实把学习成效转化为推动漯河高质量发展的实际成效。三要在站稳人民立场上走在前、作表率。要把各级党组织和党员干部在主题教育中激发出来的工作热情和奋斗精神转化为为民服务解难题的实际行动,多搞一些改善生产生活条件的项目,多办一些利民惠民的实事,多解决一些群众牵肠挂肚的难题,用真心换取群众的真情,用担

### 我市与邓亚萍体育产业投资基金对接洽谈

蒿慧杰邓亚萍等出席



12月5日,市委书记蒿慧杰会见邓亚萍。

本报记者 王庆建 摄

本报讯(记者 张军亚)12月5日,市委书记蒿慧杰与邓亚萍体育产业投资基金发起人邓亚萍围绕推动我市体育产业和体育文化旅游产业融合发展,加强交流合作,实现互利共赢进行座

谈。市委常委、市委秘书长李建涛,副市长栗社臣参加。邓亚萍一行还实地考察了我市全国汽车场地越野赛事基地和漯河体育中心建设发展情况。

### 全省安全生产电视电话会议召开

刘尚进等在漯河分会场收听收看

本报讯(记者 张军亚)12月5日,全省安全生产电视电话会议召开,深入贯彻习近平总书记关于安全生产工作的重要指示批示精神,传达贯彻全国安全生产电视电话会议精神和《全国安全生产集中整治工作方案》要求,落实省委、省政府工作部署,分析近期安全生产形势,安排全省安全生产集中整治,确保岁末年初安全生产形势稳定。市委副书记、市长刘尚进,市委常委、常务副市长高喜东和市直相关部门负责同志在漯河分会场收听收看。

会上观看了安全生产警示教育片,通报了全省防风险、除隐患、保平安、迎大庆专项行动开展情况,并对下一步工作进行安排。省公安厅、省交通运输厅、省消防救援总队分别作了发言。

### 中华汉字文化名城LOGO征集大赛进入作品评审阶段

30件入围作品将进行网络评议

本报讯(记者 孙永辉)12月5日,字圣故里·漯河中华汉字文化名城LOGO征集大赛评审委员会,对参赛的400多件作品进行了初评、筛选、评定出30件入围作品。终评之前,这些作品将在《漯河日报》、《漯河晚报》、漯河发布客户端、漯河名城网、漯河日报微信公众号等媒体平台上进行展示,接受广大市民的评价。

由漯河市中华汉字文化名城建设工作指挥部主办、漯河日报社承办的字圣故里·漯河中华汉字文化名城LOGO征集大赛自今年8月19日启动以来,漯河日报社抓住关键节点,利用各种平台推介活动、宣传漯河,展示中华汉字文化名城的独有魅力。

新闻发布会当天,河南省所有的今日头条用户开机时都看到了字圣故里·漯河中华汉字文化名城LOGO征集大赛海报,当天下午2点,点击量就突破了200万次。腾讯河南在其官方网站首页,通过幻灯片图集的形式播发大赛消息。河南手机报在8月20日的早报,向全省1100万用户推送了大赛消息。在新闻发布会现场,漯河发布客户端进行了图文直播。现场的人民日报“人民号”、腾讯河南、河南日报客户端等19家中央及省级新闻媒体对大赛进行了全方位、多角度的深入报道,引发社会各界广泛关注。

截至目前,大赛共收到423份设计作品,既有广州、厦门、济南、天津等地前卫艺术家的杰作,也有漯河本土设计师的作品。

### 省委督查调研组对我市贯彻落实2019年中央和省委一号文件情况进行反馈

刘尚进贾宏宇出席反馈会议

本报讯(记者 谢晓龙)12月5日,省委督查调研组对我市贯彻落实2019年中央和省委一号文件情况督查调研结果反馈会议召开。市委副书记、市长刘尚进出席会议并作表态发言。市委副书记贾宏宇主持会议。

会上,省委督查调研组对我市贯彻落实2019年中央和省委一号文件、推进乡村振兴取得的成绩给予充分肯定,指出我市各级党委、政府深入学习贯彻习近平总书记关于乡村振兴

略和“三农”工作的重要指示批示精神,广大干部群众积极投身乡村振兴实践,夯实产业基础,打造特色产业,促进农民增收,取得初步成效。同时,也指出了我市存在的问题和不足,要求我市进一步做大做强特色产业,大力提升乡村治理体系和治理能力现代化水平,坚持不懈抓好基层组织建设和人才队伍建设,在加强人才培育和做大农村集体经济中全面推动乡村振兴。

刘尚进表示,这次督查调研是对我市乡村振兴工作的一次综合评估和集中检阅,进一步坚定了我市实施好乡村振兴战略的信心和决心。下一步,我市将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持农业农村优先发展总方针,以实施乡村振兴战略统揽“三农”工作全局,按照产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的总要求,抓重点、补短板、强弱项,全力以赴实施乡村振兴战略。对督查调研组反馈、交办的

### 驻济源市省十三届人大代表来漯集中视察

贾宏宇李思杰等陪同

本报讯(记者 刘丹)根据省人大常委统一安排,12月4日至6日,济源示范区人大工委主任,济源市人大常委主任、党组书记李军星带领驻济源市部分省十三届人大代表来漯视察。市委副书记贾宏宇、市人大常委会主任李思杰、市人大常委会副主任陈平等陪同视察。

视察组一行先后到双汇第一工业园、平平食品有限公司、漯河旺旺食品有限公司、液压科技产业园、中国(漯河)电子商务产业园、申通快递(漯河)电商物流产业园、河南远大天威住宅工业股份有限公司、南街村、河南中大生物科技股份有限公司、临颍县固厢乡金全村等地察看。

在申通快递(漯河)电商物流产业园,了解到公司采用最新自主研发的全智能化分拣设备,利用二维码扫描自动分拣,每小时可达1.8万件时,代表们对现代物流业的迅猛发展大为感慨。

临颍县南街村实行“工资+供给”的分配制度,村民可以免费享受水、电、气、食品、住房、上学、医疗等多项福利待遇,给视察组留下了深刻的印象。他们边听边问,详细了解南街村的发展思路和管理模式。

在固厢乡金全村,代表们对固厢乡围绕“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”二十字方针做文章,实现乡村振兴表示赞赏。

视察期间,驻济源市省人大代表看企业、品美食、进乡村、话发展、提建议,深入了解漯河城市建设、特

色产业发展、乡村振兴、基层党建等方面的好思路,对我市建设豫中南地区性中心城市、中国食品名城、中原生态水城、中华汉字文化名城的城市发展规划表示充分肯定。代表们一致认为,通过异地视察,拓宽了视野、开阔了思路,加深了对漯河市的了解。下一步,要充分发挥人大代表作用,结合济源实际,借鉴漯河发展的好经验和做法,助力民生改善、产业发展、项目建设,为推动济源高质量发展贡献力量。

## 热烈祝贺通用券会员超市于12月8日盛装启幕!

这是一家不靠商品盈利,专心为百姓生活服务的超市 地址:老街东段义乌小商品城二楼 服务热线:3520008